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Nyitott kapukat döngettünk 
— mégsem hiába...

Nem könnyű az utasnak, 
de a Volánnak sem — ez le­
hetne az összefoglalása, ta ­
nulsága annak a panaszügy­
nek, am elyről írásunk szól — 
és szerencsére happy enddel 
zárul.

A Hősök téri megálló
Legutóbb esztergom -tábori 

olvasóinktól kap tunk panaszos 
levelet az ügyben. Dobány 
Im re és a levelet aláírók pa­
nasza az esztergomi közleke­
dés egy érdekes problém ájá­
ra  (és egy nagy félreértésre) 
h ív ja fel ismét a figyelmet — 
ezért is igyekeztünk minél 
előbb u tánajárn i az ügynek.

Az esztergom -tábori dolgo­
zókat két helyi já ra t viszi 
m unkahelyükre, Esztergomba, 
és 40 forintos, egyvonalas 
bérletet válto ttak  ezekre a 
járatokra. Gyakran azonban 
nem  a helyi jára tokat, h a ­
nem  a sűrűbben és jobb idő­
pontban közlekedő távolsági 
és helyközi já ra tok  autóbu­
szait vették eddig igénybe, és 
így ju to ttak  el m unkahelyük­
re. Az utóbbi időben azon­
ban érdekes dolgot tapasztal­
tak. A távolsági já ra tok  — a 
budapesti és a tatabányai — 
a  bérletes utasokat nem  ve­
szik fel, a helyközi jára tok  
pedig csak a Hősök teréig vi­
szik a helyi bérlettel (40 fo­
rintossal) rendelkező utaso­
kat, aki a  távolsági jára tok  
végállomásáig, a Zalka térig 
utazik, annak a Hősök terétől 
m enetjegyet kell váltan ia er­
re  a mindössze 3—400 m éte­
res útszakaszra.

Ezt kifogásolják esztergom- 
tábori olvasóink — és emel­
le tt javasolják a helyi já ra ­
tok  — a 3-as és a  4-es — 
m enetrendjének bizonyos mó­
dosítását is.

„Egvszerii” a megoldás...
Azt hittük, túlságosan is 

fogas kérdés lesz ez az érde­
kes ellentm ondás a Volán 18- 
as  V állalat számára. A for­
galmi főosztályon azonban 
tud tak  az ügyről — és m ár a

megoldás lehetőségeit is ku­
tatták . Ez persze nem is volt 
olyan egyszerű — hiszen a 
díjszabás nem  a vállalat jog­
körébe tartozik, hanem  a fe­
lettes hatóságok és az Á rh i­
vatal döntenek egy-egy ilyen, 
látszólag kis kérdésben '  is. 
(Annál is inkább, hiszen a 
közlekedés állam i dotációt 
élvez — egy-egy dolgozó bér­
letének árához az állam  na­
gyobb összeggel já ru l hozzá, 
m int az, aki közlekedik.)

M iért kell 2 forintos vitel­
d íja t fizetni a  Hősök tere és 
az autóbusz-állomás között? 
Nagyon egyszerű a m agyará­
zat. A helyi járatok, így a 3- 
as és a 4-es sem közlekednek 
ezen az útvonalon, csak a tá ­
volsági és a rövidebb útsza­
kaszokon közlekedő, a kör­
nyező községeket a várossal 
összekötő, úgynevezett hely­
közi jára tok  járnak  ezen a 
szakaszon. Ha például az esz- 
tergom —táboriak a helyi já ­
ratokkal utaznak, akkor ezek 
a  kocsik nem szállítják őket 
a Zalka térre, az autóbusz-ál­
lomásig, hanem  gyalogolniuk 
kell, ha például a Látszeré- 
szeti Eszközök Gyárába igye­
keznek. A távolsági autóbu­
szok eltérnek a helyi jára tok  
útvonalától — az egyvonalas, 
40 forintos bérletek csak a 
közös vonalszakaszon érvé­
nyesek.

M it tudott tenni a Volán? 
M egérkezett a hozzájárulás a 
felettes hatóságoktól, és jú ­
lius 1-től m ár érvénybe is lé­
pett az új díjszabás. Mi en­
nek a lényege? A K enyér­
mező vá. bejárati ú t és az 
autóbusz-pályaudvar közötti 
szakaszt 8-as számú „elméle­
t i” helyi vonallá nyilvánítot­
ták, és aki ezen a szakaszon 
kíván közlekedni, 40 forintos 
helyi bérlettel utazhat, jú li­
us 4-én tehát 8-as számozá­
sú bérletet váltson. Term é­
szetes azonban, hogy aki vi­
szont a  3-as és a 4-es já ra t 
m ásik szakaszain is utazni lá ­
ván — annak összvonalas, — 
70 forintos bérletet érdem es 
váltania.. A „8”-as számozású 
bérletjegy a Hősök tere Ke­
nyérmező vá. bejárati útig

közös szakaszon futó 3-as, 4- 
es számozású helyi jára ton  is 
érvényes utazásra, de nem 
érvényes a két végállomásig. 
A 3-as és a 4-es bérletek vi­
szont természetesen csak a 
Hősök teréig érvényesek, az 
autóbuszállomásig m ár nem.

És a többi kérés?
E rre a  válasz egyszerűbb. 

Mind a távolsági, m ind a 
helyközi jára tok  autóbuszai 
kötelesek felvenni a bérlettel 
utazókat. Előfordulhatott 
persze, hogy egy-egy zsúfolt 
távolsági já ra tra  nem fértek 
fel a helyi utasok — itt 
ugyanis azokat részesítik a 
felszállásnál előnyben, akik 
legtávolabbra utaznak.

Van-e mód a helyi járatok 
m enetidejének m egváltoztatá­
sára? — m int azt a levélírók 
kérték. Természetesen erre 
nincs mód. A m enet­
rendet nem  a közlekedési vál­
lalat szabja meg — a város 
üzemeinek képviselői döntöt­
tek ebben a kérdésben . . .

„Nyitott kapukat” dönget­
tünk — úgy véljük, mégsem 
volt felesleges.

Gombkötő Gábor

A VÖRÖSKERESZT 
NEMZETKÖZI

BIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKE 
ESZTERGOMBAN

M arcel Naville, a Vörös- 
kereszt nemzetközi bizottsá­
gának elnöke és Melchior 
Borsinger, a nemzetközi bi­
zottság európai fődelegátusa 
szombaton délelőtt Eszter­

gomba látogatott. A két ven­
dég Rostás István, a Magyar 
Vöröskereszt fő titkára és 
Pásztor Imre, a M agyar Vö­
röskereszt osztályvezető-he­
lyettese társaságában kereste 
fel a várost.

Találkoztak Megyeri J á ­
nossal, a Vöröskereszt m e­
gyei titkárával, a  mozgalom 
esztergomi vezetőivel és né­
hány aktivistájával. Tájéko­
zódtak a Vöröskereszt helyi 
szervezetének helyzetéről, 
módszereiről.

Az eszmecsere u tán  felke­
resték a város néhány ide­
genforgalmi nevezetességét. A 
vendégek esztergomi látoga­
tásuk u tán  folytatták orszá­
gos kőrútjukat.

M unkaerőmozgás és okai 
a Tatabányai Szénbányáknál

A munkaerő-gazdálkodás és 
a szakm unkás-utánpótlás 
helyzetét vizsgálta meg leg­
utóbbi ülésén többek között, 
a Tatabányai Szénbányák 
szakszervezeti bizottsága. A 
vállalat létszám a csaknem el­
éri a 14 ezer főt. Az elm últ 
év óta csökkent a  műszaki és 
az adm inisztratív állom ány­

ban levők száma, nőtt viszont 
a kisegítő, nem  ipari létszám. 
Az elm últ évek m unkaerő- 
mozgását figyelembe véve, az 
újfelvételesek arányához vi­
szonyítva, változatlanul nagy 
a kilépők száma.

A vállalat az elm últ esz­
tendőben megvizsgálta a 
munkaerőmozgás okait, hogy 
pozitív irányba terelje a moz­
gást. Megkérdeztek 375 e ltá­
vozó dolgozót, hogy m iért 
lépnek ki m unkahelyükről. 
Az alacsony keresetre a kilé­
pettek közül 37 hivatkozott. A 
legtöbb választ adó, eltávo­

zásának okaként a m unka­
helytől .távoli lakást jelölte 
meg. Mások a rra  hivatkoz­
tak, hogy belátható időn be­
lü l nem  ju tha tnak  lakáshoz. 
A bérproblém át látszanak 
igazolni a vállalathoz vissza­
érkező miilapok is, am elyek­
ből kiderül, hogy az eltávo­

zott dolgozó új munkahelyén 
magasabb bért kap.

A bányászat elöregedése 
iparági probléma. A vállalat 
évek óta nem tud ja beisko­
lázni a szükséges vájártanu ­
ló létszámot, de a többi szak­
m ákra is kevés a jelentkező. 
1966-ban például még het­
venkettő vájártanuló  te tt 
szakmunkásvizsgát, a  m últ 
évben m ár csak huszonnyolc. 
A vállalat a bérezés, az élet- 
és m unkakörülm ények jav í­
tásával m inden lehetőséget 
felhasznál dolgozói helyhez 
kötésére. Korszerű m unkás- 
szállóján 572 dolgozó szám á­
ra  nyú jt megfelelő otthont. A 
szakszervezeti bizottság a ta ­
pasztalatok alapján  azt vizs­
gálta, milyen módon hasson 
a kilépések csökkenésére. A 
vállalati intézkedéseken kí­
vül, propagandájukban még 
nagyobb helyet kívánnak szo­
rítani a bányászat jövőjének 
ism ertetésének, am elyért oly 
sokat fáradoznak.

Jaroslav  Hasek regényét 
sajátos hum orú könyvnek is­
m eri az irodalm at kedvelő 
közönség. Ezt a m űvet írta  
á t musical-lé a József A ttila 
Színház kitűnő színésze, Bod­
rogi Gyula, s já tszotta egy­
ben az előadás címszerepét 
is. Szinte az első perctől az 
utolsóig színen volt. Az elő­
adás nagy m eglepetését Hor­
váth  Gyula Kac tábori le l­
kész szerepének alakítása je ­
len tette: még kissé hosszú 
szövegét sem éreztük unal­
m asnak (nem ártan a  azon 
mégis rövidíteni). Lukas fő­
hadnagyot Fülöp Zsigmond 

. m értéktartóan alakította. A 
többi szereplő közül akadt, 
ak i 7—8 szerepet is játszott 
a darabban, a stílushoz jól 
igazodva, remekül.

V e r s e n y  
a u g u s z tu s  20 

t i s z te le té r e
Egyelőre szabadságon van­

nak a M ájus 1. Ruhagyár do­
rogi üzemének asszonyai, lá ­
nyai. Minden évben egyszer­
re üdülnek, ilyenkor végzik 
el a  gépeken a szükséges ja ­
vításokat. Abban a tudatban 
mentek szabadságra, hogy az 
első félévi tervüket sikeresen 
oldották meg. 42 000 kabátot 
gyártottak, s ez 102,3 száza­
lékos tervteljesítésnek felel 
meg.

Augusztus húszadika tisz­
teletére most tovább folytat­
ják  m unkaversenyüket. A h á­
rom legeredményesebb szalag 
között 7 500 forin t ju talm at 
osztanak szét az értékelés 
után. A Gagarin brigád 
nem csak mennyiségi fela ján­
lást tett, hanem  a minőség­
ben is a lehető legjobbra tö­
rekszik, s erre  hívta fel a 
többiek figyelmét is, am ikor 
minőségi versenyre h ív ta ki 
a brigádokat.

A Bolba Lajos által vezé­
nyelt zenekar Aldobolyi Nagy 
György fülbemászó m uzsiká­
já t úgy szólaltatta meg, hogy 
a közönség többször is együtt 
tapsolta a ritm ust a zenekar­
ral. Bár a díszletek (katonai 
sátrak) szükségmegoldást je ­
lentettek — a péntek dél­
u táni szél ledöntötte a szín­
falakat —, beleillettek az elő­
adás hangulatába. A Kerényi 
Im re rendezte előadást az 
l300 néző nagy tapssal ju ta l- 
mazta. (K—ó)

Egynegyedével növelik a szarvasmarha 
állományt öt év alatt

A korm ány a m últ év de­
cemberében m egtárgyalta a 
szarvasm arha-tenyésztés és 
áruterm elés helyzetét és több 
intézkedés m eghozatalát lá tta  
fontosnak, szükségesnek. Ma 
m ár m egállapítható, hogy az 
állattenyésztésen belül ez az 
ágazat nem fejlődik olyan 
ütem ben m int az kívánatos, 
sőt a tehénállom ány országos 
viszonylatban még csökken is.

A megyei népi ellenőrzési 
bizottság tém avizsgálatán be­
lül a dorogi járás népi ellen­
őrei is megvizsgálták, m iként 
alakul a szarvasm arha-te­
nyésztés és áruterm elés a 
közigazgatási egység term elő­
szövetkezeteiben háztáji gaz­
daságaiban. A m egállapítá­
sok kedvező képet adnak. A 
bajnai, a sárisápi a pilism a- 
róti illetve az epöli közös 
gazdaságokban, de a járás 
többi term előszövetkezetében 
is a növekedés a jellemző 
tendencia úgy a szarvasm arha, 
m int ezen belül, a tehénállo­
mányban. Igaz ugyan, hogy ez

pedig 24,8 százalékos em elke­
dést tükröz.

A járás szocialista nagyüze­
mei — állap íthatták  meg 
vizsgálatuk során a népi el­
lenőrök — a m aguk részéről 
m indent elkövetnek — ezt 
te tték  eddig is — hogy a 
szarvasm arha-tenyésztés fel­
lendüljön.

Kevésbé bíztató azonban a 
helyzet a háztáji gazdaságok­
ban és az egyéni gazdaságok­
ban. Különösen a tehénállo­
m ányban tapasztalható az 
egyre csökkenő tendencia. A 
konkrét helyzetelemzés azt 
tükrözi, hogy azokon a helye­
ken, ahol a term előszövetke­
zetek vezetősége a háztáji ag- 
ronómus gondját viseli a ház­
tá ji gazdaságoknak, nincs 
problém a az állom ány szám­
szerű alakulásával és az á ru ­
termeléssel. Ezeken a helye­
ken nem  okoz gondot a ta ­
karm ányellátás, az alom biz­
tosítása, a legeltetés, és a jö­
vedelmezőséggel sincsen baj. 
Az ilyen termelőszövetkeze-

állom ány részbeni cseréjét a 
sa já t tenyésztésből származó 
egyedekkel oldották meg, s 
csak jelentéktelen szám ban 
vásároltak vemhes üszőket, il­
letve teheneket m ás gazdasá­
gokból.

Ami a vágóm arha-term elést 
illeti: az utóbbi két esztendő­
ben jelentősen megnövekedett 
a term elési kedv a já rás gaz­
daságaiban. Ez részben az 
árak  kedvező alakulásával, 
részben pedig a fejlett hízla- 
lási technológiák té rhódításá­
val njigg^arázható, De nem csak 
a számszerű növekedést nyug­
tázhatta a n ép i. ellenőrök fel­
mérése, hanem  a minőség 
kedvező alakulását is. A b a j­
nai közös gazdaság például a 
hízóm arhák 90—95 százalékát 
exportminőségben állíto tta  
elő.

Műszaki fejlesztés 
— jobb eredmények
A Dorogi Szénbányák szol­

gáltató üzeme jelentős fejlő­
désen m ent keresztül az utób­
bi években. Ez a fejlődés jól 
tükröződik az árbevételük­
ben, költségszm tjükben és a 
term elékenység alakulásában 
egyaránt. Á rbevételük a m últ 
évben a tervezett 68,6 millió­
val szemben 87,2 millió volt. 
Az idén m ár a terv  is 84,3 
milliót tűz ki célul. Eredmény- 
tervük a tavalyi 5,2 millióval 
szemben 7,4 milliót vesz cél­
ba.

Az üzem az utóbbi eszten­
dőkben jelentős előrehaladást 
tanúsíto tt a műszaki fejlesz­
tésben, a korszerű technológi­
ák bevezetésében, elterjed t 
alkalm azásában, s ez meghoz­
ta  az eredm ényt is. Ezekhez 
az eredményekhez nagy m ér­
tékben já ru lt hozzá a m e­
gyei tanács pályázata is. A 
műszaki fejlesztés eredm é­
nyessége főleg a teljesítm é­
nyek növekedésében és a ne­
héz fizikai m unka területei­
nek csökkenésében jelentke­
zik. A szolgáltató üzem lépést 
tudott tartan i a környék épí­
tőipari vállalataival.

a növekedés nem túlzottan teknél a háztájiban m egterm elt
nagy, mégis megfelel a negye­
dik ötéves tervben megfogal-

hízómarha, sertés, vagy egyéb 
á llat a gazdaságon keresztül

m ázott céloknak. Amíg a te rv  értékesül, csökken a term elő
a tehénlétszám  10 százalékos 
emelését irányozta elő, addig 
ez a m utató a járásban  a 
szarvasm arha létszám nál 24 
százalékos, a tehénállom ánynál

gondja, biztonságosabbá válik 
tevékenységének eredménye.

örvendetes, hogy a term elő- 
szövetkezetek igyekeztek fia­
ta lítan i állom ányukat. Az
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A M agyar Honvédelmi Szö­

vetség megyei vezetősége jú ­
lius 8-án és 9-én M ajkpusztán, 
a  festői környezetű kastély kö­
rü l rendezi meg a tartaléko­
sok honvédelmi versenyének 
megyei döntőjét. Eddig a klu­
bokban és járási, városi szin­
ten fo lytatták le a versenyt. A 
csapatok jó eredm ényeket ér­
tek el. Körülbelül 1600 tiszt és 
tiszthelyettes kapcsolódott be 
a versengésbe. A legjobban a 
dorogi és a  komárom i járás 
tartalékosai készültek fel. K ü­
lönösen a nyergesújfalui e ter­
nitgyár, a  nyergesújfalui vis- 
cosagyár, az esztergomi m aró­
gépgyár, a Komáromi Kőolaj­
ipari Vállalat, az Almásfüzitői 
Timföldgyár és a tatabányai 
hőerőmű csapatai tűn tek  ki jó 
eredményeikkel.

A megyei döntőn három  já ­
rás és négy város csapatai ver­
sengenek egymással. Mivel 
külön csoportba sorolták a 35 
év a la tti és feletti versenyző­
ket, ezért összesen 14 csapat 
áll rajthoz. Egy-egy csapat h á ­
rom versenyzőből és egy ta r­
talékból áll. A parancsnok 
csak tiszt lehet.

Július ÍLá{t délután 3 óra­

kor kezdődik a verseny. El­
méleti kérdésekkel, az á lta lá­
nos katonai ism eretekkel, a 
vegyvédelemmel, a te rep tan ­
nal, az RBV-fegyverekkel 
kapcsolatos tudnivalókból ad­
nak számot ekkor a  verseny­
zők. Pontszám aikat magukkal 
viszik a másnap, vasárnap 
sorra kerülő gyakorlati ver­
sengésre, am ikor m ár népes 
közönség előtt m érik össze
erejüket.

A 35 éven aluliak 5 kilom é­
teres m enetet hajtanak  végre, 
a 35 éven felüliek pedig 3 kilo­
m éteren bizonyítják, hogy
még „állják a sara t”. A távot 
term észetesen megfelelő
szintidő a latt kell teljesíteni. 
Nem futni kell tehát, hanem 
m enetelni és a katonai ism e­
retek  gyakorlati alkalm azásán 
lesz a hangsúly.

M enetvonal vázlat készítése, 
lövészet hadipisztollyal, sport­
pisztollyal és kispuskával, 
szennyezett terep leküzdése, 
kézigránátdobás árokba és 
épület ablakába, víziátkelés 
gum icsónakkal a m ajki tavon 
— s lehetne folytatni a  „meg­
próbáltatások” felsorolását.

A vasárnap reggel 9 órakor

kezdődő gyakorlati versengé­
sen m érik fel tehát, hogy ho­
gyan sikerült az elméleti is­
m eretek gyakorlati hasznosí­
tása. A legjobb csapatok és 
egyéni versenyzők értékes dí­
jakban  részesülnek. S term é­
szetesen a két korosztály leg­
jobbjai bekerülnek az orszá­
gos döntőbe.

Miközben a verseny folyik, 
az M HSZ-klubok is kitesznek 
m agukért. A hajómodellezők 
a m ajki tavon rádió irányítású 
modelljeikkel ta rtanak  bem u­
tatót. A rádiósok pedig rádió­
iránym érő bem utatót rendez­
nek.

Nagyszerű rendezvénynek 
ígérkezik tehát a tartalékos 
tisztek és tiszthelyettesek hon­
védelmi versenyének kétnapos 
megyei döntője. Az érdeklődő 
közönség Tatabánya irányából 
az Oroszlányba induló autó­
buszokkal ju th a t el a majki 
elágazásig, ahonnan m ár csak 
rövid séta a verseny színhe­
lye. S, hogy senki ne szenved­
jen hiányt ételben, italban, 
arró l a környei ÁFÉSZ híres 
m ajki csárdájának dolgozói 
gondoskodnak.

Nevenincs művezető
Miután félórai beszélgetés 

után kialakulni látszott egy 
kép az életéről, m unkájáról 
és az üzem gondjáról, né­
hány ada t lejegyzésére elő­
vettem a jegyzetfüzetem. É r­
demes dolgok kívánkoztak 
papírra, sok józan ítélet szin­
te m ondatokban, szó szerinti 
közlésben m egérdem elte vol­
na a  pontos hitelességet: — 
hanem a nevem le ne írja ! 
— csattant fel a művezető 
hangja, aki -eddig igen ba­
rátságosan tájékoztatott. — 
Nem kívánok az újságban 
szerepelni, s azt is kikötöm, 
hogy am it mondtam, úgy ír ­
ja  meg, hogy sem helység, 
sem üzem abban ne szerepel­
jen... — hangsúlyozta igen 
erélyesen a Nevenincs m űve­
zető.

M ert ezután csakis így Ír­
hatom le a nevét, bár hosz- 
szú megfontolás u tán  h a tá­
roztam el azt is, hogy egyál­
talán megem lítsem  a dolgot. 
Mégis! Napokig nem  hagyott 
nyugton, egyre az já r t  az 
eszemben, miféle kettősség 
lehet az, ami egy em bert a r­
ra  ösztönöz, hogy állítólag 
„őszintén”, baráti bizalom­
m al tá rja  fel gondjait... ám 
ha vállalni kell sa já t neve 
a la tt az elm ondottakat, ak­
kor ő nem  volt ott. Nincs is 
olyan üzem. Az egész csak 
agyszülemény lenne? És rá ­
adásul felelős vezetője egy 
üzemrésznek! Elgondolkod­
tam  azon a  fonák helyzeten 
is, hogy nem csak a m unka­
társairól vallott, hanem  ön­
magáról, családjáról, fiáról, 
gazdasági, politikai dolgokban 
is véleményt mondott... de 
vállalni? M indenki előtt? 
No... azt m ár nem!

M iért? M ert nem  igaz? 
Vagy csak egyszerűen, m ert 
irtózik a  „szerepléstől?” De 
nemi Számára színjátszás,

egyszeri művészi, vagy ép­
pen kontár alakítás lenne? 
A mi életünk a dolgos hét­
köznapunk gondja... az íté­
letünk a közösségi életünk 
ezer szállal összefonódó prob­
lém ája neki szereplés?

összecsuktam  a jegyzetfü­
zetem, s am it oda feljegyez­
tem : érvénytelen! Nem hi­
szem egy szavát sem annak 
az em bernek, aki nem meri, 
vagy nem  akarja  vállalni a 
kim ondottakért a felelősséget. 
Pedig a  Nevenincs em ber 
51 éves, s am ióta a szakm á­
já t megtanulta, m indig ab­
ban a gyárban dolgozott. Így 
szokta meg talán? Névtelenül 
m aradhato tt évekig, dolgozott 
a háttérben? Nem .é r  a ne­
vem m ódjára élhetett?

Elbúcsúztam, de még a 
portáról letelefonáltam  az 
üzembe, bízva abban, hogy 
mégis ta lán  csak túlzott sze­
rénység az, ami m iatt a  név­
telenséget kéri. Hanem aztán 
úgy reccsent a hangja a tele­
fonkagylóban, hogy elkap­
tam  a fülemtől... — nem ér­
tette meg, ha egyszer m ár 
megmagyaráztam, ...megálla­
podtunk vagy nem... ki na 
m erje írni a nevem...!

Nem állapodtunk meg, 
m ert nem is lehet. Ezt pe­
dig én nem vállalom...

K iírtam . Átkereszteltem. 
S most külön köszöntőm a 
bátrakat, a vállalókat, a* 
egyeneseket. Azokat, akik-- a 
néha talán  kényelmetlenebb, 
de az egyenes u ta t járják . B i. 
zony nem könnyű, de velük 
barátok m aradunk, sokszol 
együtt örülünk az eredm ény­
nek, dicséretnek, de ha keí^ 
ta rtju k  a hátunkat is. IgJ 
lépünk előre... olykor meg­
bántva, sebzetten, máskai 
örülve, de tisztességese« 
M ert van nevünk.

Kálmány Kornélia
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